



**INSTITUTO FEDERAL**  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria nº **1.248**, de 7 de dezembro de 2016, que designa a servidora **MARIA EVA DOS SANTOS PINHEIRO**, como substituta da Direção-Geral do Campus Santa Maria da Boa Vista(CD-2), no campo Matrícula SIAPE, **onde se lê: 2652635, leia-se: 2218869.**

Na Portaria nº **1.268**, de 20 de dezembro de 2016, que prorroga o afastamento do servidor **JOABIS NOBRE MARTINS**, matrícula SIAPE nº 1949707, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição **onde se lê: o período de 16/11/2016 a 15/11/2017, leia-se: o período de 16/11/2016 a 28/02/2017.**

Na Portaria nº **446**, de 13 de agosto de 2015, no item 4, que altera a classe/nível, por desempenho acadêmico, do servidor **AILTON LEITE ROCHA**, matrícula SIAPE nº 1883000, no campo "Interstício", **onde se lê: 09/02/2013 a 09/02/2015, leia se: 09/02/2013 a 09/08/2014.**

Na Portaria nº **1036**, de 30 de novembro de 2016, publicadas no D.O.U, Nº 230 de 1º/12/2016, Seção 2, página 40, que designa o servidor para Função de Coordenação de Políticas de Assistência ao Educando do Campus Floresta, **onde se lê: Yure Henrique Nunes Dias, leia-se: Yuri Henrique Nunes Dias.**

  
**MARIA LEOPOLDINA VERÁS CAMELO**  
Reitora